



КРЕМІНЬ
АЛЬЯНС

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КРЕМІНЬ АЛЬЯНС"

39600 Полтавська обл, м. Кременчук вул. 60 років Жовтня б.80
тел. 0963504624 E-mail : equipe@allyance.com.ua ЄДРПОУ36618720
ПН 366187216035, номер свідоцтва 100252175
Р/р 26008060307665 в Пол.філ.ПРУ КБ "ПриватБанк" МФО 331401

Від 28.011.2018 № 2811

Інтернет Асоціація України
вул. О.Гончара, 15/3, офіс 22
м. Київ, Україна, 04053

Приватне підприємство "Кремiнь Альянс" є асоційованим членом Інтернет Асоціації України (ІНАУ), яка в свою чергу є однією з найвпливовіших організацій України в сфері сприяння розвитку українського сегменту глобальної мережі Інтернет та розвитку ІКТ в Україні в цілому.

Предметом діяльності ІНАУ між іншим є представництво та захист інтересів членів асоціації в органах центральної та місцевої влади, інших державних та недержавних установах та організаціях з питань розвитку Інтернету, послуг в мережі Інтернет та ІКТ.

Асоційовані члени ІНАУ мають право користуватися всіма видами методичної та іншої допомоги, яку може надати Асоціація, одержувати від ІНАУ консультативну та організаційну допомогу щодо захисту своїх законних прав та інтересів та брати участь у заходах, які проводить Асоціація.

ПП "Кремiнь Альянс" уклало з ПАТ "Полтаваобленерго" Договір №150 від 05 січня 2015 року про використання опор ПЛ-0,22-0,38-6-10 кВ для розміщення на них ТКМ та/або ЕМ, які підвішені на опорах Лохвицької філії ПАТ "Полтаваобленерго" та ще низку договорів, за якими здійснювало оплату наданих послуг у повному обсязі.

За зверненням декількох операторів телекомунікацій, серед яких було й ПП "Кремiнь Альянс" за результатами діяльності у 2015 та 2016 роках рішенням Адміністративної колегії Полтавського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України від 23 грудня 2016 року №01/118-рш "Про порушення законодавства про захист економічної конкуренції" по справі №01-02-50/46-2016 ПАТ "Полтаваобленерго" було визнано таким, що займає монопольне (домінуюче) становище з часткою на ринку 100,0% в локальних територіальних межах Полтавської області, де розташовані власні електричні мережі ПАТ "Полтаваобленерго" щодо надання послуг для розміщення (підвішування) ТКМ та/або ЕМ інших власників на існуючих опорах ПЛ – 0,22 – 0,38 – 6 – 10 кВ в на сегментах ринку:

- видача технічних вимог на розміщення (підвішування) ТКМ та/або ЕМ інших власників на існуючих опорах ПЛ – 0,22 – 0,38 – 6 – 10 кВ,

Вхід. № 292
"29" 11 2018р.

- визначення технічної можливості розміщення (підвішування) ТКМ та/або ЕМ інших власників на існуючих ПЛ – 0,22 – 0,38 – 6 – 10 кВ,
- погодження проектної документації на розміщення (підвішування) ТКМ та/або ЕМ інших власників на існуючих опорах ПЛ – 0,22 – 0,38 – 6 – 10 кВ,
- забезпечення сумісної підвіски та контролю за виконанням технічних вимог під час монтажу ТКМ та/або ЕМ інших власників на існуючих опорах ПЛ – 0,22 – 0,38 – 6 – 10 кВ).

Також цим рішенням дії ПАТ "Полтаваобленерго" щодо розрахунку вартості зазначених послуг були визначені як порушення положень Закону України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринку надання послуг і на ПАТ "Полтаваобленерго" накладений штраф у сумі 85000 гривень.

04 липня 2017 року набрав чинності Закон України "Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж" (далі – Закон про доступ), який певним чином врегулював відносин між власниками інфраструктури об'єкта доступу, зокрема опор ПЛ, та замовниками під час здійснення доступу до елементів інфраструктури об'єкта доступу, встановив правові принципи та порядок використання інфраструктури об'єкта доступу для розвитку інформаційного суспільства в Україні.

На жаль, Правила надання доступу до інфраструктури об'єкта електроенергетики, затверджені постановою КМУ № 583 від 18.07.2018 р (далі – Правила з доступу до опор), набрали чинності менше місяця тому – лише 30.10.2018 року.

Після набрання чинності Законом про доступ ПП "Кремійнь - Альянс" уклало з ПАТ "Полтаваобленерго" договори на тимчасовий доступ до інфраструктури об'єкта електроенергетики для розміщення ТКМ та/або ЕМ на опорах ПЛ-0,22-0,38-6-10 кВ: №50 від 25.09.2017 р., №51 від 01.09.2017 р., №52 від 25.09.2017 р., №53 від 25.09.2017 р. та почало отримувати ТУ, замовляти проекти телекомунікаційних мереж та надавати їх на погодження до ПАТ "Полтаваобленерго".

Протягом періоду договорів ПП "Кремійнь Альянс" з ПАТ "Полтаваобленерго" останнє неодноразово порушувало строки надання технічних умов на проектування, погодження проектів або надання зауважень до проектів, які надавалися для погодження.

Разом з тим Лохвицька філія ПАТ "Полтаваобленерго" систематично ігнорувала звернення ПП "Кремійнь Альянс" щодо проведення сумісної інвентаризації опор, які використовуються для сумісного підвішування ВОК, надання доступу до опор для проведення обслуговування та маркування розташованих на них телекомунікаційних мереж і при цьому час від часу здійснювала демонтаж певних ділянок таких мереж навіть не звертаючи уваги на наявність чинних договорів.

ПП "Кремійнь Альянс" зверталось за фактами демонтажу до Національної поліції із заявами про вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ст. 360 УК України, однак поліція не знайшла складу злочину в діях працівників Лохвицька філія ПАТ "Полтаваобленерго".

Останнім часом ПАТ "Полтаваобленерго" дає чітко зрозуміти ПП "Кремійнь Альянс", що якщо підприємство не пристане на всі умови ПАТ "Полтаваобленерго", то всі договори з підприємством не будуть продовжені, а мережі підприємства будуть демонтовані (тобто фактично знищені).

Умови ПАТ "Полтаваобленерго" такі:

1. Заявки на ТУ обробляються в строк більше ніж 15 робочих днів, але ТУ видається "заднім числом", щоб не порушувати строки, передбачені Законом про доступ та Правилами з доступу до опор.

2. Проекти замовляються і виконуються лише в ПАТ "Полтаваобленерго" за ціною приблизно 3300-3500 грн за 1 км ліній телеком. мережі, що в два-три рази перевищує ринкову ціну послуг з проектування. Проекти, які виконуються не ПАТ "Полтаваобленерго", або не погоджуються, або погоджуються із значним порушенням строків, передбачених Законом про доступ та Правилами доступ до опор за багаторазовим повертанням проектів для виправлення зауважень, які є дріб'язковим, або які стали результатом неправильної інформації, зазначеної в ТУ, які надав ПАТ "Полтаваобленерго".

3. Оплата значних сум "технічного нагляду" забезпечення сумісної підвіски, які не передбачені чинним законодавством України. При цьому ніякого "технічного нагляду" працівники ПАТ "Полтаваобленерго" в реальності не здійснюють.

ПП "Кремій Альянс" вважає, що на даний час ПАТ "Полтаваобленерго" намагається знищити бізнес тих суб'єктів господарювання, які в 2016 році зверталися до АМКУ, яке наклало штраф на ПАТ "Полтаваобленерго". Таке припущення підтверджується тим, що аналогічні проблеми з укладанням договорів з ПАТ "Полтаваобленерго" мають і інші оператори телекомунікацій, що зверталися в АМКУ в 2016 році:

1. Товариству з обмеженою відповідальністю «Центр Впровадження Інформаційних Технологій «Фобос», який має погоджену належним чином проектну документацію, виготовлену не ПАТ "Полтаваобленерго", відмовлено в укладенні договору на підставах, не передбачених Законом про доступ, заявлено про не продовження з ними тимчасового договору та надана вимога демонтувати власні мережі з опор.

2. ФОП Луцану Є.І., який має погоджену належним чином проектну документацію, виготовлену не ПАТ "Полтаваобленерго", відмовлено в укладенні договору на підставах, не передбачених Законом про доступ. При цьому під час розгляду заяви про укладення договору (розглядали більш ніж 15 робочих днів) телекомунікаційні мережі ФОП Луцана Є.І. були фактично знищені робітниками ПАТ "Полтаваобленерго" шляхом вирізання оптичних муфт на ключових опорах та порізу ВОК на шматки в декількох містах мережі одночасно.

Враховуючи вищенаведене ПП "Кремій Альянс" звертається до ІНАУ з проханням розглянути питання порушень з боку ПАТ "Полтаваобленерго" вимог Закону про доступ і Правил доступу до опор та звернутися до ПАТ "Полтаваобленерго" тй відповідних державних органів з цього питання. Разом з тим прошу ІНАУ взяти участь у судових процесах в якості третьої сторони в разі, якщо ПП "Кремій Альянс" доведеться звернутися до суду для захисту своїх прав.

Про прийняте рішення просимо поінформувати ПП "Кремій Альянс" відповідно до чинного законодавства.

З повагою,

директор



С. Данилейченко